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nt_w 7092< 0.53/fc ‘H%'BB.,Z]. kg/cm

- L]
u:ﬁuﬁzﬂﬂﬂaﬂuﬂu1wﬂﬁ§ﬂu11nﬂLwﬂﬁu 1.20ums

2, psaamani@lulugiusin

™ L]
nﬂsﬂﬂuqmtﬂ%nLﬂ%uﬁﬂ:uuunﬁuﬁnum:nﬂ1§nLﬂ%nLaﬂuﬂﬂuzﬂﬂ 11 uaz 12

2.1 uwwufl 1 i@Buindn 3 mv
wmin 18 uifuarnuseusm¥uzusimun 1.20ms8l  aqwauns (84)

- -~ - L] L] L]
ﬂ:lﬂﬁﬂtﬁnﬂwLﬂﬁﬂLﬁ%udﬂﬂuuuua:nﬂuaﬂvﬂaﬁuwuﬁﬁﬂﬂ1Lﬂu-

A= By = A, =(0.0025) (120) /3= 10 cm?/m

- 1] - ] ' ] - ] -
sz astuasa ey Lty inluun azauvevusufuat 1w e iU wm Sn e ufuanuseuit



38
Wua lOcmz/m Tue vy n uaz P

aﬂnjﬂﬂ 11 u%LaménunaﬂvwavuéuﬁhﬂﬁausaﬂﬁauLéuUS:ua:unudvTuluui
i findulusennaoeif (doulei lusuns (82) #oifuus 1adenanffaza v Lady inEnsny
v Bunaly wunfreenis i lugunis (80) aﬁn%ﬂu%Lvmﬁnduanﬂau;ﬂﬁﬁﬂ:taﬁutain

- A >
aavnwwwwntﬁu1mTuLuuwﬁaavnﬁ1ﬁh1uﬂun11(81)
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M* = M=A £ 3§ daea_f j, a= 2M = 0.043p
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_ (16000) (100)

sn - Psg 101334 (954)
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= 2700 kg-m/m
AR ja=2n 0.187
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Mn = M‘P = EMX = 0.183P = 18300 kg-m/m

waranawms (sg) azlan
y _ (18300) (100)
Asn Ase 14003, 4 £100)
Mnaums (90) vxln k,d =14.60n%03 4 =j,d = 103.88 cn

= . 2
A = A = 12.58 cmz/m dnuaun1124.55 cm /m
sn s -



43

Hothuns 13y mEnienaiag s fulywund i detiuls
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Mxy=0. 0
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2
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3usan h=1l.20m ﬁ\aﬁumwﬁnﬂ'ﬁ:awﬁuamdumuﬁn'iu G=120-7.5-2.5 = 110 cm
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_ (38900) (100)

Ry 14993 4 Glaen
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104.83 cm

103.12 cm

k d 20.65 comfs j_d
y ) ;

wumlusunia (102) azla

2
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b4 Y Xy

wiun luaums (88) wazannsunis (58) azla

M = A f jd=M = 0,344P
X SX SX™ X X
= 34400 kg-m/m
M = A _f ja=M =0.304p
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y
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_(28000) (100)
Bss = __12553;5—*_ (104n)
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2
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2
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4 szuy Ay, Agy A manLasuitly
9-39 m cm?/m e’ cm?/m cm’ em? e x ety
6-4 0.40 13.90 5.56 26.95 10.78 6.0 3-¢#19mm

4-3 0.20 23,76 4.75 20.92 4.18 3.0 #25mm@0.20 1-#25mm
3-2  0.20 19,23 3.85 8.08 1.62 3.0 1-#19mm

s - 10.87  _= 16.44 “ %19mm@0 . 20

m3¥nmdni@lulauanelamgud 15

asvdaulyuuniign 7

Tu wuaiifedfulen M_=0.0, M =0.160p, M =0.167p

X Vg Xy
m 3@y minlufieny y swlasgdly  deldlngnsan wmaniaSudiegud 15 fusz
Tan AyafyufiTy wusaugan

*

MY = 0,389

L] - -~ - - L]
unflyaffazao 1By nEn AT Tu Luusmusannsey RuaLna s (88) wazflan

> - + M
My MY Xy

]

(0.160+0,167)P = 0.327P < 0.389p
Foiu mEniatulufiemay y Suluiuusd i aedule

dmiums 7%y minlufiamiy x

0.167p

M, = B fodx o Mo

]

16700 kg-m/m

(16700) (100)
sx 1400j_d (105)
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nsunis (90) axlaan k,d=14.00 n%o j d=105.30 em

wiulusunis (105) sxln

Agy = 11.33 cmz/m < 15 cm2/m (tn%nLaSuﬁunqwngsu)

#offu laSu mEnlude x strwies tTuSine 15cm?/m wie & 19mm @ 0.20

wmEn taBunuTy wusay

ﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁqﬁﬂ 1 Tuwund edugen

M, = 0.260P, MY =-0.120P, Mxy =0,0

(Hovann MytﬁuTutuuﬁauaﬁﬁm #eiuaansuns (58) wax (88) arlaan

* = . = - 00 _
MY Asyfsyjyd My 12000 kg-m/m
VD)
- _ (12000) (100)
Rsy ~ 14003 3 (106}

nauns (90) awla kyd=11.90 cm 30 jyd=106.03 em wnualuaunis (106)?:1;

A;y = 8,08 < 15 cmz/m (Lﬂﬁnlﬂ%uﬁua11u;ﬂu)

FouSuens sy mEnuulufiem iy vy ifenauTy wussunisBuae 15cm/m

€19 mm @ 0.20

dm¥usvaz 1Bualunis¥aminimdufulauansllugud 15
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0.07 $ vV =(Q.10

0. 20

0.06

0.05 N

0.04

0.03
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